



各位

会 社 名 株式会社ネオマーケティング 代表者名 代表取締役社長 橋本 光伸 (コード:4196、東証スタンダード) 問合せ先 取締役 CFO 森田 尚希 (TEL. 03-6328-2880)

# 株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の導入について下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

# 1. 株主優待制度導入の目的

当社は、持続的な安定成長により企業価値向上を目指すことを基本と考えておりますが、当社株式の投資魅力を高め、より多くの皆様に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度を導入することを決定いたしました。

### 2. 株主優待制度の内容

#### (1)対象となる株主様

基準日 (毎年9月30日) 時点の株主名簿に記載または記録された100株 (1単元) 以上の当社株式を保有されている株主様を対象といたします。なお、初回の基準日は、2024年9月30日といたします。

### (2) 株主優待の内容

下記のとおり、QUO カードを対象となる株主様に贈呈いたします。

項目	保有株数	優待内容
年間株主優待	100 株以上	QUO カード 3, 000 円

## (3) 進呈時期

本優待制度の開始時期以降、毎年 12 月上旬に発送する「定時株主総会招集ご通知」に同封することを予定しております。

### 3. 株主優待制度の開始時期

2024年9月30日現在の株主名簿に100株以上の当社株式を保有されている株主様を対象として優待制度を開始いたします。

### 4. その他

本優待制度の内容につき変更が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。

以 上